



## **Záznam z jednání v rámci realizace projektu „Studie odtokových poměrů včetně návrhů možných protipovodňových opatření v povodí vodního toku Berounky, CZ.05.1.24/0.0/16/0002348**

### **9. Kontrolní den**

**Datum:** 19. 6. 2019 od 9:00

**Místo:** Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5

**Přítomni:** dle přiložené prezenční listiny

#### **Předmět 9. kontrolního dne:**

Podání informací o průběhu prací

#### **Průběh jednání:**

Zpracovatelem byla prezentována zbývající část dokončené analytická část studie a to výstupy pro subpovodí Horní a Střední Berounky. Byly podány informace o dílčích částech analytické části studie a to analýzy územně technických limitů, informací o KPÚ v zájmovém území, biologickém průzkumu, pořízených geodetických podkladech, terénním průzkumu, zajištěných hydrologických datech, splaveninové analýze, stanovení odtokových poměrů, analýze hydromorfologického stavu, majetkoprávní analýze a analýze uživatelů zemědělské půdy LPIS, hydrotechnického posouzení stávajícího stavu.

V současné době probíhá zpracování návrhové části, proběhlo zpracování postupu prací. V rámci návrhové části budou navržena opatření v ploše povodí, na vodních tocích a v nivě zastavěného území.. Pokud byly v řešeném území v nedávné době ukončeny KPÚ nebo v současné době probíhají a příslušnou pobočkou SPÚ byl pro území poskytnut zákres navrhovaných opatření, bude zpracovatelem studie tento návrh převzat a v odůvodněných případech rozšířen o další vhodná vodohospodářská opatření. Z důvodu kompatibility všech řešených povodí kritických bodů (KB), komplexnosti a návaznosti vzhledem k širšímu území, budou všechna povodí KB s navrhovanými nebo převzatými opatřeními v rámci studie odtokových poměrů řádně posouzena srážko-odtokovým modelem. Dále se předpokládá, že na území dotčených nedávno ukončenými nebo probíhajícími KPÚ, nebudou obesíláni dotčení vlastníci pozemků.

Budou posouzeny profily VN z generelu LAPV Javornice a Kleštěnice. Dále byly prezentovány příklady uvažovaných opatření v subpovodí Litavky. Jedná se o lokalitu Hostomice, Obecnice, Otmiče, Zaječov, Kleštěnice, Libomyšl.

Bylo upozorněno na nesoulad aktuálně zjištěných dat se stanovených záplavovým územím v několika lokalitách.



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

Zástupce AOPK doporučil provést obecnou kontrolu technického stavu vodních nádrží. Upozornil, že rizikem jsou převážně staré zanedbané nádrže. U nově budovaných nádrží by mělo být bráno v úvahu kritérium ekologického zlepšení, měla by být plně vykoupena zatopená plocha tak, aby byl prostor pro realizaci přírodě blízkých opatření.

**10. Kontrolní den proběhne dne 9. srpna od 9:00** v budově Krajského úřadu Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5, **v zasedací místnosti č.1088.**

Zapsala: Dr. Ing. Marcela Burešová, MPA

Příloha: prezentace Sweco Hydroprojekt a.s. (viz. <https://www.kr-stredocesky.cz/web/20994/299>)